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Resultados

Encuesta Trimestral de Negocios

• Índice Empresarial de Percepción (IEP):

Percepción del II Trimestre del 2014

• Índice Empresarial de Confianza (IEC):

Expectativas para el III Trimestre del 2014.

• Índice Empresarial de Clima Económico
(IECE)

• Preguntas Especiales.



CONSTRUCCIÓN DE LOS ÍNDICES
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 Se asigna valor a cada
respuesta en cada variable
para cada sector.

 Se calcula un promedio
ponderado por sector.

 Permite conocer la
PERCEPCION general y el
nivel de CONFIANZA de
cada sector.



PERCEPCIÓN
II TRIMESTRE DEL 2014

vs. II TRIMESTRE DEL 2013



Evolución IEP-UCCAEP
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Comparación IEP por Sector

III ETN 14 - III ETN 13
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Comparación de la Percepción durante los 

primeros 100 días de gobierno
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CONFIANZA
para el III TRIMESTRE 2014

vs. III TRIMESTRE 2013



Evolución IEC

2008-2014
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Comparación IEC por Sectores

III ETN 14 - III ETN 13
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Comparación de la Confianza durante los 

primeros 100 días de gobierno
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CLIMA ECONÓMICO



Evolución Índice Empresarial

de Clima Económico

2008-2014
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PREGUNTAS ESPECIALES



a. Variables Macroeconómicas



Producto Interno Bruto
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13%

16%

Menos del 0% Entre 0%-2% Entre 2%-4% Más de 4% NS/NR



Inflación

18%

30%
25%

17%

10%

Menos de 4% Entre 4%-5% Entre 5%-6% Más de 6% NS/NR



Tasa Básica Pasiva
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41%23%

9% 13%

Menos de 6% Entre 6%-7% Entre 7%-8% Más de 8% NS/NR



c. Calificación Política



¿Cómo evalúa la gestión del Presidente Luis Guillermo Solís y 

de la Asamblea Legislativa durante los primeros 100 días de su 

administración? Califique en una escala de 0 a 10 la nota más 

alta.
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d. Mercado Laboral 



¿Tiene planeado hacer contrataciones
permanentes en lo que resta del año?
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¿Tiene planeado hacer despidos 
permanentes en lo que resta del año?
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